
Notulen Oudercommissie vergadering 19 augustus 2010 
 
Aanwezig :  Ellen, Ilona, Maureen, Agnes, Frederique, Sylvia, Miranda, Monique, Marion,      

   Chantal      
Team  :  Clara, Rolinda 
Afwezig  :  Simone 
 
 
 

1. Opening en mededelingen voorzitter 
 

Omdat onze voorzitter gestopt is neemt voor deze keer de vice-voorzitter de taak over. Ilona heet 
iedereen en met name de nieuwe leden en Rolinda die vanuit het team de oudercommissie versterkt 
van harte welkom. De vraag wie er voorzitter en vice-secretaris wil worden wordt gesteld. Maureen 
wordt voorzitter, Ilona blijft vice-voorzitter en Miranda wordt vice-secretaris. 
 

2. Notulen vorige vergadering 
 
Notulen zijn akkoord. Agnes heeft contact gehad met de ijscoman en zoekt opnieuw contact om eea 
kort te sluiten en te vragen wat het gaat kosten. We hebben besloten in ieder geval alleen vanille ijs te 
doen. Zo kunnen er snel veel ijsjes gemaakt worden. Afhankelijk van de kosten en of de ijscoman kan 
zullen we hem laten komen. Zodra Agnes meer weet horen we. 
 

3. Actiepuntenlijst 
 
E-mail adres van de oudercommissie is mogelijk maar dat kan dan alleen op school via de pc gelezen 
en beantwoord worden. We beslissen gezamenlijk dat ons dit niet nodig lijkt en dat eventuele mail 
bestemd voor de oudercommissie toch wordt doorgezonden door Bert.  
 
Sint pakket bestellen schuift naar de Sint werkgroep. 
 

4. School BBQ 8 september 
 
Er is een eerste overleg geweest en de belangrijke zaken zijn vastgelegd. De brieven met 
inschrijvingen zijn uitgedeeld. Eea wordt bij Easy BBQ besteld en de drank bij Boonekamp. Voor de 
bar wordt geprobeerd oud leerlingen te krijgen. Het blijkt dat de BBQ in de Ramadan valt, wellicht 
kunnen we hier een volgende keer rekening mee houden. De volgende vergadering voor de BBQ is 
op 30 augustus de leden die in de commissie zitten zullen dan aanwezig zijn. 
 
 

5. Binnengekomen stukken 
 
We hebben 2 voorbeelden van brieven waarin ouders kunnen intekenen bij welke activiteiten ze 
kunnen en willen helpen. Frederique gaat deze aanpassen naar onze school en dan kunnen we deze 
wellicht onder de ouders verspreiden. 
 

6. Mededelingen penningmeester 
 
Er zijn geen mededelingen van de penningmeester. Wel heeft Maureen opmerkingen over een aantal 
begrote bedragen. We beslissen om kerst aan te passen naar € 1100,-, sint naar € 1450,-, sportdag 
naar € 600,-, de disco naar € 195 en oud papier naar € 1250,-. Sylvia vraagt Karin om de begroting 
nog even aan te passen. 
 
Marion geeft te kennen dat ze wel penningmeester wil worden. Nadat Marion overleg heeft gehad met 
Karin besluit ze ervoor te gaan. Dinsdag de 31

e
 draagt Karin alles over aan Marion.  

 
7. Oud papier 

 
De prijs is weer wat gedaald. De brieven voor de containers worden binnenkort weer gemaakt. 
Maureen mailt zodra ze klaar zijn dan kan iedereen aangeven welke straten zij wil folderen. 



Maureen geeft aan dat ze het fijn vindt als er iemand in de loop van het jaar haar taak van het oud 
papier wil overnemen. Hopelijk wil iemand deze taak in de loop van het jaar op zich nemen. 
 

8. Jaarvergadering 
 
Gezien de lage opkomst de laatste jaren op de jaarvergadering besluiten we dat er een stukje in de 
nieuwsbrief komt waarin eea staat uitgelegd en staat vermeld dat er op aanvraag inzage gedaan kan 
worden in de financiele stukken. Ilona en Frederique leveren een stukje aan voor de nieuwsbrief. 
 

9. Indelen van de commissies 
 
De commissies zijn ingedeeld in onderling overleg, zij bijgevoegd document. 
 

10. Volgende vergaderdata 
 
De volgende vergaderdata worden vastgesteld op woensdag 29 september 2010, donderdag  
4 november 2010 en dinsdag 11 januari 2011. 
 

11. Rondvraag 
 
Gestelde vragen zijn reeds verwerkt in de notulen. 
 
 
 
 


